
Vyhodnotenie  IX. ročníka  futbalového turnaja o pohár riaditeľa 

Strednej priemyselnej školy stavebnej Oskara Winklera 

 

SPŠ stavebná Oskara Winklera v Lučenci s cieľom vyhľadávania a podpory rozvoja 

talentovanej futbalovej mládeže, v pondelok 6. októbra 2014 zorganizovala IX. ročník 

futbalového turnaja  pre žiakov 8. a 9. ročníkov základných škôl .  Turnaj podporili  

Občianske združenie Scholaris, Združenie rodičov pri SPŠ stavebnej O. Winklera v Lučenci, 

SPOOL a.s. Lučenec a LAFC Lučenec.  

Záštitu nad turnajom prevzal hlavný manažér LAFC Lučenec Ivan Janák, manažér mládeže 

Peter Tóth a riaditeľ školy Ladislav Vikor.  

Turnaja sa  zúčastnilo 12 mužstiev  s celkovým počtom 140 hráčov   a doprevádzajúcich osôb. 

Popri mužstvách z Lučenca sa turnaja zúčastnili mužstvá z Fiľakova, Hriňovej, Lovinobane, 

Cinobane, Balogu nad Ipľom.  

 

Fotodokumentáciu z turnaja si môžu záujemcovia pozrieť na stránke spssow.edupage.org 

 

Výsledková listina turnaja 

 

1. ZŠ Vajanského Lučenec 

2. ZŠ Mládežnícka Fiľakovo 

3. ZŠ M.R. Štefánika Lučenec 

4. ZŠ Školská 1 Fiľakovo 

 Najlepší brankár:  Lamocký Tomáš (ZŠ M.R. Štefánika Lučenec) 

 Najlepší  hráč: Danyi Claudió (ZŠ Mládežnícka Fiľakovo) 

 Najlepší strelec turnaja: Koristek Roland ( ZŠ M.R. Štefánika Lučenec) 

 

IX. ročník turnaja  môžeme celkovo hodnotiť ako mimoriadne úspešný ročník, ktorý okrem 

športového poslania splnil aj ďalšiu významnú úlohu, akou je propagácia športu.  

Organizátori turnaja sa netaja  ambíciou urobiť z tohto futbalového turnaja ešte významnejšie 

športové podujatie pre mládež aj v nadregionálnom rozmere. Cesta, ktorou sme sa vybrali sa 

potvrdila  ako správna a veríme, že pre naplnenie  nášho cieľa získame postupne ďalších  

partnerov.  

Riaditeľstvo školy ďakuje za pomoc a účasť všetkým spoluorganizátorom, riaditeľom 

základných škôl  a všetkým účastníkom  ktorí sa zúčastnili IX. ročníka futbalového 

turnaja. 

    

V Lučenci, 7. 10. 2014 

 

Mgr. Ladislav Vikor  


